Az dbrdan egy vidamparki szorakoztatoszerkezet vazlata lathatd. A kozépss, nagy henger egyenletesen forog korbe.
A rajta lévs négy rogzitGkar segitségével négy tengelyezett, kor alaku ,,gondola” is korbejar. Minden gondola kézepéhez
egy-egy korongot rogzitettek, melyek ugyantugy vannak tengelyezve, mint a gondola. A gondolak kézepén 1év6 korongok
csuszasmentes szijattétel segitségével csatlakoznak a szerkezet kozepén taladlhaté K koronghoz, ami rogzitett, tehat
egyaltalan nem forog. (Az abran — az attekinthetGség kedvéért — csak az egyik gondolanal tiintettiik fel ezt a szijat.)

Az A, B, C és D pontok egy-egy utast abrazolnak. Milyen palyan mozognak az utasok? Hogyan valtozik a kozottiik
lévé tavolsag a forgas kozben? (A szerkezet vizszintes sikban forog, a tengelyek mind fligg6legesek.)



